

中国·沛县:<http://www.px.gov.cn>

2018年第28期 今日四版

电子邮箱:pxxwtl@126.com 新闻热线:89643000

2018年2月6日

星期二

农历丁酉年十二月廿一

排队是态度 让座是风度

市委常委、组织部长、统战部长徐大勇来沛

市县领导陈新生李淑侠陪同



徐大勇在敬安镇中心敬老院走访慰问 摄影 传松

本报讯 2月5日,市委常委、组织部长、统战部长徐大勇来沛走访慰问。市人大常委会副主任陈新生,县委书记李淑侠,县人大常委会主任张兴涛,县委副书记、组织部长张磊陪同。

敬安镇中心敬老院建于1996年,占地面积60亩,现集中供养五保老人85人。徐大勇先后走进敬老院会议室、宿舍,详细了解了老人的健康状况和生活情况,希望老人保重身体,保持良好心态,并祝愿他们健康长寿,新春愉快。要求相关单位一定要大力弘扬敬老、养老、

爱老的美德,像对待亲人一样善待老人,不断提高老年人生活质量,让老年人老有所养、安度晚年。同时叮嘱敬老院要进一步完善功能,优化管理,平时多关心老人的生活,为老人提供更加周到细致的服务。

敬安镇小韩口村胡庄低保户汪家祥今年90岁,三级肢残,无劳动能力,生活较为困难。在汪家祥家,徐大勇握住他的手嘘寒问暖,并嘱咐镇村干部要定期看望低保户,想方设法帮助他们解决困难,切实让他们感受到党和政府的温暖。

胡庄优抚对象王云雪是退役军人,有一子一女,现与老伴共同生活。了解他家的情况后,徐大勇希望他保重身体,鼓励他要树立生活信心,努力克服困难。

老党员王允平今年69岁,曾在小韩口村当过11年村委会主任,退休后长期在村内居住,每月除领取退休金之外,由其子女提供生活费用。徐大勇鼓励王允平要在村里继续发挥带头作用,积极做好政治宣传,及时化解群众矛盾。

(苗永乐)

说》等充满沛县元素和时代精神。

精彩来自勤奋。排练中,每一个动作、表情,演员们都反复练习很久。谈及感受,来自大洪拳武术学校的邱备高兴地说:“虽然很累,但更多的是开心,能有机会给全县人民表演,十分荣幸。”

“能够参加春晚演出,太开心了。”小演员张佳媛说,她有信心,经过认真练习,把最好的状态呈献给观众。

“大家每天都加班加点,希望能带给市民与众不同的春晚盛宴。”王宝红说。据悉,今年春晚约有14个节目,时长90—100分钟,将全面展示沛县发展的崭新面貌,把欢乐祥和、温暖幸福的浓浓春意传递给全县人民。

“如今老百姓的日子越过越红火。在经济条件不断变好的同时,大家更为渴望丰富多彩的文化生活。”市民陈晨说,“如今,春晚质量一年比一年好,真的很期待今年春晚的精彩上演!”

(周涛)

春晚节目紧张排练, 您期待的这里都有



本报讯 2018年沛县春晚将于2月11日与大家见面,随着时间的一天天临近,演职人员都在抓紧时间进行排练。

“表情很好,头向右侧一点。”“眼睛睁大。”2月5日上午,县文化馆欢歌笑语、热闹非凡,演员们在总导演王宝红的指导下,认真排练乐舞《大风飞扬》。

“今年的春晚有4个特点。”王宝红说,首先是阵容强大,约有300多名演职人员,为历年之最。其次是形式多样,包含歌舞、戏曲、朗诵、武术等多个种类。再则是内容丰富,有流行与怀旧,满足老、中、青等各个年龄段的需求。最后是更加注重原创节目的打造,乐舞《大风飞扬》、戏歌《不忘初心》、音诗画《美丽沛县

本报讯 2月5日,沛县2017年度落实党风廉政建设责任制、“三清示范区”建设暨意识形态工作责任制情况汇报会召开,市委常委、组织部长、统战部长徐大勇出席并讲话,县委书记李淑侠,县委副书记、组织部长杜庆琦、市纪委常委谢晓东在主席台就坐,县领导吴卫东、郝敬彬、黄浩、张磊、徐正冲、于帆、张长缨、赵士鹏、刘华东、辛传坤、王小明、刘雪君、梅良杰、胡绍斌出席。

李淑侠首先汇报了2017年度沛县落实党风廉政建设责任制、“三清示范区”建设暨意识形态工作责任制情况并进行述责述廉。李淑侠说,去年以来,在市委的坚强领导下,沛县县委深入学习贯彻党的十九大精神,紧紧围绕新时代全面加强党的建设新部署新要求,全面从严治党主体责任,扎实推进各级党组织管党治党政治责任有效落实,干部清正、政府清廉、政治清明的廉洁政治“三清示范区”建设成效显著,意识形态领域工作扎实开展,为全县经济社会高质量发展提供了坚强政治保证。坚定政治方向,以十九大精神为引领夯实全面从严治党的思想根基;坚守政治担当,始终从紧从实抓好县委主体责任;坚持项目化推进,“三清示范区”建设成效卓著;注重系统提升,牢牢掌握意识形态工作领导权;勇于担当作为,认真履行“第一责任人”职责。下一步,我县将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委的坚强领导下,坚持严字当头,“管”出一个好生态,“治”出一个新面貌,为奋力推进“三地一新”新实践、建设“强富美高”新沛县提供更加坚强有力的政治保障,不断推进“三清示范区”建设迈上新台阶。全面落实党的十九大精神,展现新时代管党治党新气象。措施再强化,打造风清气正政治新生态。定位再提升,打造“三清示范区”建设新样本。力度再加大,打造意识形态工作新格局。

时伯明汇报了县纪委履行监督责任和他本人履行党风廉政建设责任制情况。

在听取相关汇报后,徐大勇说,沛县县委认真贯彻党的十九大精神,严格落实中央和省市委关于全面从严治党的部署要求,在推动经济社会持续健康发展的同时,统筹抓好党风廉政建设和意识形态工作,措施实在、成效明显,有力维护了风清气正的政治生态。希望沛县在巩固已有成绩的基础上,持续发力、步步深入,奋力开创党风廉政建设和意识形态工作新局面。

徐大勇要求,要学习领会新时代新要求,切实打牢全面从严治党的思想根基。各级党委要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新时代、落实新任务,聚焦新问题、拿出新方案,当好党风廉政建设和意识形态工作的领导者、组织者、推动者,不断提高党的建设质量,为全县经济社会高质量发展提供坚强的政治保证。要严格落实“两个责任”,不断强化全面从严治党的职责担当。全县上下要按照关键在严、要害在治、基础在全面的要求,坚持主体全覆盖、对象无遗漏、落实成系统,推动抓党风廉政建设和意识形态工作“两个责任”落地生根,

李淑侠吴卫东出席

奋力开创党风廉政建设新局面

徐大勇在沛县二〇一七年度落实党风廉政建设责任制、
“三清示范区”建设暨意识形态工作责任制情况汇报会上要求

切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。把主体责任扛在肩,做到力度不减;把执纪责任挺在前,做到丝毫不让;把追责问责抓在手,做到片刻不松。要统筹推进各项工作,努力提升全面从严治党的实效。全县上下要全面践行习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记视察徐州重要指示精神,审视当前工作,谋划推进路径,切实拿出管党治党的“沛县方案”,认真做好全面从严治党的“时代答卷”。突出抓好党的政治建设,着力建设高素质专业化干部队伍,持之以恒正风肃纪反腐,扎实抓好意识形态工作。

徐大勇希望检查考核组同志按照市委要求,深入了解情况,广泛听取意见,实事求是地指出问题和不足,提出改进工作的建议和措施,确保检查考核工作取得实效。希望沛县县委积极配合检查考核组开展工作,虚心接受检阅,认真总结经验,查找薄弱环节,特别是对检查考核组指出的问题和提出的整改建议要专题研究,制定方案、明确责任、抓好落实,以实际行动开创全面从严治党新局面。

会上,市检查考核组对沛县县委、纪委班子党风廉政建设和意识形态工作情况进行了测评。

(永乐)

■本版编辑 黄敏慧